
Πρόσκληση υποβολής προτάσεων χρηματοδοτικής Ενίσχυσης
επενδυτικών σχεδίων για τη δράση 1.i.1 «Έρευνα & Καινοτομία στη Δυτική
Ελλάδα 2024 - Παραγωγή νέων/ βελτιωμένων προϊόντων, υπηρεσιών και
διεργασιών σύμφωνα με την ΕΣΕΕ και την εξειδίκευση της σε
περιφερειακό επίπεδο, μέσω της ενίσχυσης επιχειρήσεων και της
συνεργασίας τους με ερευνητικούς φορείς» του Προγράμματος «Δυτική
Ελλάδα 2021-2027»

Information Brief

Βασικός στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση έργων ερευνητικής ανάπτυξης
προϊόντων ή και υπηρεσιών από επιχειρήσεις της Περιφέρειας Δ. Ελλάδας με
τους εξής τρόπους: ι) μέσω της δυνατότητας διαμόρφωσης συνεργατικών
σχημάτων συνεργασίας επιχειρήσεων με κατάλληλους ερευνητικούς οργανισμούς
στο πλαίσιο ερευνητικών κοινοπραξιών μεσοπρόθεσμης διάρκειας, ή ιι) από
επιχειρήσεις οι οποίες δύνανται να υλοποιήσουν τέτοιες δράσεις είτε μέσω
σύμβασης με ερευνητικούς οργανισμούς είτε με τα ερευνητικά τους τμήματα,
στους τομείς που περιλαμβάνονται στη ΠΣΕΕ της Δυτικής Ελλάδας, όπως έχουν
προκύψει μετά και από τη σχετική διαδικασία επιχειρηματικής ανακάλυψης.

Σε ποιους απευθύνεται:
Επιχειρήσεις και ερευνητικοί οργανισμοί.

Δεν έχουν δικαίωμα υποβολής πρότασης οι δημόσιες επιχειρήσεις, οι δημόσιοι
φορείς ή δημόσιοι οργανισμοί ή/και οι θυγατρικές τους, καθώς και επιχειρήσεις
που εξομοιώνονται με αυτές, ως Συντονιστές Φορείς και με ποσοστό συμμετοχής
στο συνολικό Π/Υ του έργου μεγαλύτερου από 5%.

Σε περίπτωση πραγματικής συνεργασίας επιχείρησης με ερευνητικό οργανισμό,
συντονιστής εταίρος του έργου θα πρέπει να είναι Επιχείρηση, έχοντας την
ευθύνη για την άρτια υλοποίηση του έργου, με τον ορισμό κατάλληλου
επιστημονικού υπεύθυνου, ο οποίος θα προέρχεται από τη επιχείρηση.



Προϋπολογισμός Πρόσκλησης:
9.000.000€ 

Κατανομή προϋπολογισμού στους τομείς της RIS3 της Περιφέρειας Δυτικής
Ελλάδας για την περίοδο 2021-2027 ως ακολούθως:

  Αγροδιατροφή – Βιομηχανία Τροφίμων 4.0 (25%): 2.250.000€ 1.
 Υλικά – Μικροηλεκτρονική – Βιομηχανία (25%): 2.250.000€ 2.
 Ψηφιακές Τεχνολογίες (25%): 2.250.000€ 3.
 Τουρισμός – Πολιτισμός – Δημιουργικές Βιομηχανίες (10%): 900.000€ 4.
 Περιβάλλον – Κυκλική Οικονομία (7,5%): 675.000€ 5.
 Αειφόρος Ενέργεια (7,5%): 675.000€ 6.

Επιχορηγούμενος προϋπολογισμός ερευνητικών έργων: 
από 75.000€ έως 350.000€ (κάθε επιχείρηση θα πρέπει να έχει ουσιαστική
συμμετοχή στο έργο με τουλάχιστον 15% του συνολικού Π/Υ της πρότασης).

Περίοδος υποβολής: 
από 13/1/2025 έως 17/3/2025 (και ώρα 15:00)

Διαδικασία υποβολής:
Η αίτηση χρηματοδότησης (επενδυτική πρόταση) υποβάλλεται ηλεκτρονικά από
τους δυνητικούς Δικαιούχους υποχρεωτικά μέσω του Ολοκληρωμένου
Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ).
Για κάθε ερευνητική πρόταση ορίζεται ένα φυσικό πρόσωπο ως Συντονιστής
ΟΠΣΚΕ του Έργου. Ο Συντονιστής ΟΠΣΚΕ διαχειρίζεται το σύνολο των
απαιτούμενων ενεργειών του έργου από την έναρξη μέχρι και την ολοκλήρωση
του, για λογαριασμό του Δικαιούχου/των Δικαιούχων. Επίσης ο Συντονιστής
ΟΠΣΚΕ του έργου ενημερώνεται ηλεκτρονικά για όλες τις διαδικασίες που
αφορούν στην πορεία του έργου.

Υποβολή πρότασης
Ιστοσελίδα πρόσκλησης

Πρόσκληση

https://www.espa.gr/el/Pages/ProclamationsFS.aspx?item=6739
https://www.espa.gr/Lists/Proclamations/Attachments/6739/6%CE%A9587%CE%9B6-9%CE%940.pdf


Τμήμα  Προγραμματισμού ,  Σχεδιασμού  και  Ωρίμανσης  Έργων

ΜΟΔΥ  ΕΛΚΕ  Πανεπιστημίου  Μακεδονίας

Website: https://elke.uom.gr/category/programs/

Facebook Page: https://www.facebook.com/uom.research.committee

Ευκαιρίες  χρηματοδότησης :  https://www.uom.gr/rc/eykairies-

xrhmatodothshs
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